



2012年,国际金价一直呈现震荡的行情 投资专家表示,选择适当的投资方式就“有机可乘” 行情看涨 黄金投资品种多样化

短期黄金投资需要谨慎

2012年,黄金处于一个调整的年份,全年涨幅为6%,而2011年金价涨幅超过10%。2013年,黄金走势将会如何呢?对于短期内走势,多位业内人士表示,震荡或将难免。但目前可能处在低位,但金价随时可能反弹。

河南省钱币公司黄金分析师杜磊分析,春节之后,黄金市场进入消费淡季,价格走势也呈现出整体偏弱局面。然而黄金价格经过快速下跌后,逼近20个月以来的最低价,在此较为敏感的价格附近,也吸引了部分实物买盘入场,使黄金价格短线表现企稳。

不同种类产品灵活选择

2013年,投资者应该如何把握黄金市场的相关投资机会呢?业内人士提醒说在不同的种类产品间要灵活选择。

目前我国市场上可以投资的黄金品种主要有黄金现货金条、纸黄金、上海黄金交易所的黄金T+D和上海期货交易所的黄金期货四种。

现货金条 对于稳健型投资者来说,适当购买金条和金币是一种较好的选择。比如中信在售的实物黄金,就有包括25克、50克和100克等多种规格可供投资者选择。但是,在购买实物金后,对后续保存有严格的要求,投资者不仅要保

据黄金业内人士统计,在过去的16个月中,国际金价一直维持在1500~1800美元震荡。面对这种震荡的行情,投资专家表示,选择适当的投资方式就“有机可乘”。

省会一家股份制银行理财经理认为,10年来,国际金价已经翻了6倍,因此,投资实物金应长线持有。而从短期看,黄金价格波动中存在交易机会,对于熟悉黄金知识及全球经济变化的投资者,可以进行部分黄金T+D投资,但她提醒这类保证金交易风险较高,要严守及时止损策略。

证金条的外观、包装材料和金条本身不受损坏,而且要保留购买的单据和证明。

纸黄金 纸黄金采用记账方式,不涉及真实的交割。采用T+0的交割方式,便于做日内交易。但是,纸黄金虽是记账式交易,却不能做空,只能做多的规则使得投资者只有在金价上涨的时候才能获得利益。

黄金(T+D) 上海黄金交易所的黄金T+D是以黄金现货为基础,以分期付款方式进行买卖,交易者可以选择合约交易当天交割,也可以延期交割。同时,引入延期补偿费机制来平

一位专门从事黄金投资的分析师也表示,在区间震荡的时候,可以勇敢出手。对于黄金T+D,建议投资者可以分批建仓、限仓,对风险进行分散,比如投资10万元,可以分成3~5份,分时段投入。

但也有人士提醒说,国家对于黄金市场逐渐开放的政策降低了炒黄金风险成本,鼓励了民众投资黄金的热情。但是个人炒金需适度,与任何一种投资方式一样,黄金投资也不可能“包赚不赔”,尤其是对短线投资的炒金者来说,黄金投资仍存在一定风险,投资需谨慎。

抑供求矛盾的一种交易模式。但T+D对投资者的专业能力和操作技巧的要求都比较高,所以这种投资产品并不适合全体投资者。

黄金期货 期货市场中交易的是标准化合约,采取的是保证金交易,个人投资者不能进行交割而只能对冲平仓,在保证金不足时甚至会被强行平仓,具有相当的风险。但是,由于具备杠杆效应以及与高风险投资工具的负相关性,黄金期货的出现提供了投资者一种以较小的资金来对冲市场其他资产风险的工具,具有以小博大的收益空间。

黄金作为一种既安全、又具备保值功能的资产深受投资者喜欢。在经济衰退忧虑之下,国际大宗商品价格仍在低位徘徊,黄金的投资价值最近得到众多投资者的高度认同。但黄金投资同其他投资一样,风险与收益并存,投资者要调整好心态,坦然面对盈利和风险。

记者 倪子

中国光大银行南阳分行正式开业

2013年3月26日,中国光大银行南阳分行举行开业仪式,中国光大银行副行长张华宇,河南银监局副局长齐见兴,光大银行郑州分行行长徐克顺,南阳市委常委、常务副市长陈光杰,南阳市委常委、秘书长张振强,南阳副市长贺国营等领导及100多位客户代表共同见证了这一历史时刻。

南阳是河南省农业大市、人口大市、经济大市,还是南水北调中线工程的水源地和渠首所在地。当前,南阳正积极融入中原经济区建设主战略,奋力打造中原经济区的重要增长极、豫鄂陕省际区域性中心城市、区域性交通枢纽、高效生态经济示范区。

在南阳开设分行是光大银行支持中原经济区建设和促进南阳经济发展的

重要战略部署,也是郑州分行进一步延伸服务网络、扩大辐射范围、强化服务功能的一项战略举措,作为光大银行郑州分行在河南地区的第四家二级分行,南阳分行的成立标志着该行以郑州为中心向周边城市辐射的网点布局逐渐成形。

中国光大银行相关负责人表示,光大银行南阳分行将坚持更有内涵发展的指导思想,因地制宜,坚持以客户为中心,以市场为导向,把光大银行的品牌优势与南阳的区域优势结合起来,继续发扬光大人勇于创新的进取精神,努力打造最具创新能力的银行,为南阳经济腾飞和民生改善作出应有的贡献。

记者 倪子

链接

2012年10月,光大银行推出企业家手机银行,成为国内首家为小微企业提供专属移动金融服务的银行。该专属版手机银行甫一推出,便受到客户广泛欢迎,成为诸多小微企业家实现移动办公、智慧创造财富的又一“法宝”。

转账归集免费,理财增值

小微企业家往往拥有多个账户,光大企业家手机银行可以帮助企业保持良好的资金流动性。如近期创新推出的资金归集功能围绕小微客户收付款需求,通过签约周期性扣款,可自动归集多方资金,手续费还全免费。

“省钱的同时还要赚钱”,小微企业家的账户往往有大量短期资金回款等,利用下一次生意机会的空当期,随时随地购买“活期宝”、“定存宝”、“双周盈”等短期理财产品,便可以让资金轻松增值。

随身服务,方便快捷

光大企业家手机银行开通了对账户余额查询与

光大银行企业家手机银行真给力

交易明细查询的支持,并增加对“光大伙伴账户”及“其他银行账户”的查询,在账户类型上均支持对“企业账户”的查询,为小微企业的财务工作提供便利,真正实现24小时银行随身服务。

企业家手机银行登录方便,企业客户可以与个人手机银行同时使用,共用一套客户端,客户一次登录后可通过页面划动方式实现两套服务的双向切换。

量身打造,功能丰富

光大银行企业家手机银行服务包括账户管理、收付款、贷款、商户管理、投资理财、金阳光俱乐部等,还提供代发工资、银企对账、循环贷提款、POS贷等特色功能,有助于小微企业家方便快捷打理生意。

据了解,除企业家手机银行服务外,光大银行还同时推出了小微企业专属网银服务——企业家网银,能为小微企业提供最便捷最全面的金融服务。

光大信用卡
CEB CREDIT CARD
刷新每一天

拥有乐惠金
“钱途”不费心

光大银行乐惠金信用卡,为您打开财富之门

一卡双户,免取现费
额度独立,高效周转

- 申请简便,无需担保
- 双重积分,尊贵礼遇
- 随借随贷,随贷随还
- 白金理财,贴心服务

即日起成功申领并激活首刷,即赠精美礼品。
详情咨询光大银行各网点。

Bank 中国光大银行
共享阳光·创新生活

95595 www.ceb.com